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IP.31+180.78 1.414
IP.32 74.21 1.414 1414 74.21 74.21
IP.32 1.414
IP.32+3.1 3.10 1.414 1.414 3.10 3.10
NEE 77.67 77.31 0.36 77.31 0.36 0.36
Z 433.77 428.35 1.23 4.19 428.35 2.90 2.52 2.90 2.52




EEN=3
HEIHEFER (1/2)
¢ 100 mm B &
i3 18 H T i} H T
(=2 . 4t
H il # B I O S il # B T O S
% = “ i
. = gk e B ww | 2R mw B mm
= T @ Mg BRI T g B g W
(m) (m) (m) (nd) (m) (nd) (m) (m) (nd) (m) (nd)
NO. IP.19+4.52
251-1 NO. IP.19+6.89 2.37 4.74 0. 600 1.422 0. 600 1.422 5 1H
NO. IP.19+6.87 HI e
NO. IP.19+7.55 0.87 1.74 0. 900 0.783 0. 900 0.783
NO. IP.19+7.55 -
NO. IP.20 1. 64 3.28 0. 900 1.476 0. 900 1.476 <
NO. IP.20 <
NO. IP.20+0.88 0.88 1.76 0. 900 0. 792 0. 900 0. 792 ~
NO. IP.20+0.88 a
NO. IP.20+1.68 0.80 1.60 0. 900 0. 720 0. 900 0. 720 <
NO. IP.20+1.68
NO. IP.21 7.32 14. 64 0. 600 4.392 0. 600 4.392
NO. IP.21 O
NO. IP.22 5. 50 11. 00 0. 600 3. 300 0. 600 3. 300
NO. IP.22
NO. IP.23 18. 00 36. 00 0.600 | 10.800 0.600 | 10.800
NO. IP.23
NO. IP.24 8.00 16. 00 0. 600 4. 800 0. 600 4. 800
NO. IP.24
NO. IP.25 23. 00 46. 00 0.600 | 13.800 0.600 | 13.800
NO. IP.25
NO. IP.26 12. 00 24. 00 0. 600 7. 200 0. 600 7. 200
NO. IP.26
NO. IP.27 11. 40 22. 80 0. 600 6. 840 0. 600 6. 840
NO. IP.27
NO. IP.28 2.00 4.00 0. 600 1. 200 0. 600 1. 200
NO. IP.28
NO. IP.29 45. 30 90. 60 0.600 | 27.180 0.600 | 27.180
NO. IP.29
NO. IP.30 24. 00 48. 00 0.600 | 14.400 0.600 | 14.400
NO. IP.30
NO. IP.31 12. 60 25. 20 0. 600 7. 560 0. 600 7. 560
NO. IP.31
NO. 1IP.31+179.55 179.55 | 359.10 0.600 | 107.730 0.600 | 107.730
NO. 1IP.31+179.55
NO. 1IP.31+179.91 0.36 0.72 0. 900 0. 324 0. 900 0. 324
NO. 1IP.31+179.91
NO. IP. 31+180. 42 0.51 1.02 0. 900 0. 459 0. 900 0. 459
/NEE 712. 20 215. 178 215. 178




EEN=3
HEIHEFER 2/2)
¢ 100 mm B &
- )" " [5] T VN " [5] T
B .
ol IE i * B T B T i * B T B T
% = “ i
P P P P il
. = gk e B ww | 2R mw B mm
= T g WM g WE) T g WE g BH
(m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m)
NO. 1P.31+180.42
251-1 NO. 1P.31+180.78 0.36 0.72 0.900 0.324 . 0.900 0. 324 R IR
NO. [P.31+180.78 R EIE
NO. 1P.32 74.21 | 148.42 0.600  44.526  0.600 & 44.526
NO. IP.32 =
NO.  1P.32+3.1 3.10 6. 20 0.600 1.860 | 0.600 1. 860 z
N
[aN]
S
INE 155.34 46.71 46.71
B 867.54 261.89 261.89




HIVP ¢ 150 EfmEX T HEKETE
#H BN e 1/2
e L = ¥k B # = fim
T B8 T *=1E m 401.56
7L RIR
" (&8s 1.50m) 17 -
7L RIR
" (X8 2.00m) " 1.90
7L RIR
" (& 2.50m) 7 7.54
7IL I RIR
" (£&& 3.00m) " 4. 46
" XHRI 1k " 7.18
" YRI 2 " 6. 72
" BRI 3K " _
PEHIE 1. 5mELF m 401.56
2. 0mLLF m 7.18
2.5mLLF m 5.15
3. OmLLF m 1.57




HIVP ¢ 150 EfmE% T

MEREE

L] [iCl 2/2
ZZI ) t % HEy #® £ %
Ny ko 0.28m
i Bl T TEBEF m 25.910
Ny R 0.28m
TEE m 342.124
EmEEIF m 241. 951
R T A REITA m 50. 689
A RELXB m 182. 885
RiasT T 4t m 4.663 TFK
m 104. 102 +-K
WERT O ERE m 25. 341
wBnEE m 58. 430
a&t m 83. 711




T R £ iFE X (1/2)
£ IR HIVP ¢ 150 mm AN MEER RE ti= 0.05m B&#% t2 = 0.20m LibEl
= ~ T T " " T
. . . oz ﬁ i T i = T
L T O S e N T O N A N L B ™ p W x B R | W % @
R N i ¥) A | PESH oo A [P S
& l ! 7 wo | w | om o+ x| o | L Boow ) B W
L L 1 i o * T B3 B M 3k r% f.% % B M i
B & i 5| E R e - = i [ = V2(nf)= |0.28 ni #%0.28 ni % S| g wk % - A B
o A~ vi) | UxBL |k OB At B % U XIm |1 X Im% | 1 XB2 "
~ Al L (m) 1 (m) U m=l-1| Hm | h(m=H/2 B (m) Bl(m) |-I'xBxh| Xtl V(m)=V1-V2 WAk prkos X 12 [ va(n) V' () =VV' T A | aE
No. 4 1 1,47
16004 | TP.4+4. 02 4.02 | 0.450 3.57 | 1477 1.470 0.600 | 0.600 | 3.149 | 0.107 3.042| 2.142] 0.214 | 0.493 | 0.428 | 1.135 | 0.428 | 1.479 0.925| 0.925 HIVP#%
IP, 4+4, 02 1,47
1P, 4+5. 03 1.01 101 | 248 1.975 | 0.90 0.900 | 1.795 | 0.045 | 1.750 0.091 | 0.219 | 0.182 | 0.492 | 0.182 | 1.076 0. 354 0. 354 I
IP, 4+5. 03 2.48
1P, 447. 92 2.89 2.89 | 248 2.480 | 0.90 0.900 | 6.450 | 0.130 | 6.320 0.260 | 0.627 | 0.520 | 1.407 | 0.520 | 4.393 0. 867 0. 867 I
IP, 447,92 2.48
1P, 4+8. 93 1.01 101 | 147 1.975 | 0.90 0.900 | 1.795 | 0.045 | 1.750 0.091 | 0.219 | 0.182 | 0.492 | 0.182 | 1.076 0.354 0. 354 I
IP, 4+8. 93 1,47
1P.5 91.07 91.07 | 147 1.470 0.600 | 0.600 |80.324 | 2.732 77.592 | 54.642| 5.464 | 12.568 | 10.928 | 28.960 | 10.928 | 37.704 23.610| 23.610 I
IP.5 1,47
1P.6 16. 00 16.00 | 147 | 1.470 0.600 | 0.600 |14.112 | 0.480 13.632 | 9.600| 0.960 | 2.208 | 1.920 | 5.088 | 1.920 | 6.624 4.148| 4.148 I
IP.6 1,47
1P. 6+0. 69 0. 69 0.69 | 147 1.470 0.600 | 0.600 | 0.609 | 0.021 0.588 | 0.414] 0.041 | 0.095 | 0.083 | 0.219 | 0.083 | 0.286 0.178| 0.178 I
IP, 6+0. 69 1,47
1P, 6+1. 18 0. 49 0.49 | 196 | 1.715 | 0.90 0.900 | 0.756 | 0.022 | 0.734 0.044 | 0.106 | 0.088 | 0.238 | 0.088 | 0.408 0.183 0.183 I
IP,6+1. 18 1,96
1P. 6+1. 87 0. 69 0.69 | 1.96 | 1.960 | 0.90 0.900 | 1.217 | 0.031 | 1.186 0.062 | 0.150 | 0.124 | 0.336 | 0.124 | 0.726 0.243 0.243 I
IP, 6+1. 87 1,96
1P. 6+2. 36 0. 49 0.49 | 147 1.715 | 0.90 0.900 | 0.756 | 0.022 | 0.734 0.044 | 0.106 | 0.088 | 0.238 | 0.088 | 0.408 0.183 0.183 I
IP, 6+2. 36 1,47
1P.7 2.64 2.64 | 147 1.470 0.600 | 0.600 | 2.328 | 0.079 2.249 | 1.584| 0.158 | 0.364 | 0.317 | 0.839 | 0.317 | 1.093 0.684| 0.684 I
IP.7 1,47
1P.8 21.00 21.00 | 1,47 | 1.470 0.600 | 0.600 |18.522 | 0.630 17.892 | 12.600| 1.260 | 2.898 | 2.520 | 6.678 | 2.520 | 8.694 5.444| 5.444 I
IP.8 1,47
1P. 8+27. 12 27.12 27.12 | 147 | 1.470 0.600 | 0.600 |23.920 | 0.814 23.106 | 16.272| 1.627 | 3.743 | 3.254 | 8.624 | 3.254 |11.228 7.031| 7.031 I
1P, 8+27.12 1,47
1P. 8+27. 58 0. 46 0.46 | 196 | 1.715 | 0.90 0.900 | 0.710 | 0.021 | 0.689 0.041 | 0.100 | 0.083 | 0.224 | 0.083 | 0.382 0.173 0.173 I
1P, 8+27.58 1,96
1P. 8+30. 15 2.57 2.57 | 1,96 | 1.960 | 0.90 0.900 | 4.533 | 0.116 | 4.417 0.231 | 0.558 | 0.463 | 1.252 | 0.463 | 2.702 0.904 0.904 I
1P, 8+30, 15 1,96
1P. 8+30. 61 0. 46 0.46 | 147 1.715 | 0.90 0.900 | 0.710 | 0.021 | 0.689 0.041 | 0.100 | 0.083 | 0.224 | 0.083 | 0.382 0.173 0.173 I
1P, 8+30, 61 1,47
1P. 8+89. 70 59. 09 59.09 | 1,47 | 1.470 0.600 | 0.600 |52.117 | 1.773 50.344 | 35.454| 3.545 | 8.154 | 7.091 |18.790 | 7.091 | 24.463 15.319| 15.319 I
1P, 8+89, 70 1,47
1P. 8+90. 83 1.13 113 | 260 | 2.035 | 0.90 0.900 | 2.070 | 0.051 | 2.019 0.102 | 0.245 | 0.203 | 0.550 | 0.203 | 1.266 0.388 0.388 I
1P, 8+90, 83 2.60
1P. 8+92. 40 1.57 1.57 | 2560 | 2.600 | 0.90 0.900 | 3.674 | 0.071 | 3.603 0.141 | 0.341 | 0.283 | 0.765 | 0.283 | 2.555 0.453 0.453 [
AN 234, 40 0.45 |  233.95 219.547 | 7.211 | 23.891 |188.445 | 132.708 | 14.417 |33.294 | 28.840 | 76.551 | 28.840 | 106.945 4.275 |57.339 |61.614
JEHIE WALRE FEY AR 0.060 m3/m (0. 6+0. 6) /2%0. 1
HEEIHE B=0. 90m (HYB%) 0. 138 m3/m 0. 6% (0. 1+0. 165) — 7t /4%0. 165 ~ 2
Ez -8 0.090 m3/m (0. 9+0.9) /2%0. 1

BB ES G B=0. 60m

0.217 m3/m

0.9%(0.1+0.165)-7/4*0.165 2




mR

E + I & & % 2/2)

£ IR HIVP ¢ 150 mm AN MEER RE ti= 0.05m B&#% t2 = 0.20m LibEl
S =n
- - il [ RS
5 R Hil T o I T
w v > o F I i f — =
g koowom | M AR w U e a—— D S NN
+ RN - ) Sa | PEhE 5 " B I +
% | | Hi - s om o | o | W wo®wom g L sty W =
i LT kg R B oM Elw o om | B L
v I - il _ o 1E Fo E £ -
B = i fil E=3 E=3 7 e = it 7 [ v2(m)= |0.28 nt #%]0. 28 mi %k L = A B
- w Vi | Uxm R R AR o ¥ s s Pz | "
K& il L(m) 1 (m) ' (m=L-1| Hm | hm=H/2 B (m) Bl(m) |=I'XBXh| X tl V(ni)=V1-V2 s ok X t2 | va(nd) V' (i) =V-V: Tk +AK &5t
1P, 8+92. 40 2. 60
1600-4 | 1P.8+93.53 1.13 113 | 1.47 | 2.035 | 0.90 0.900 | 2.070 | 0.051 | 2.019 1.0| 0.102 | 0.245 | 0.203 | 0.550 | 0.203 | 1.266 0. 388 0.388 HIVP%%
IP, 8+93. 53 1.47
IP.9 52. 49 52.49 | 1.47 | 1.470 0.600 | 0.600 [46.296 | 1.575 44.721 | 31.494| 3.149 | 7.244 | 6.299 | 16.692 | 6.299 | 21.730 13.609 | 13.609 "
1P.9 1.47
1P. 10 17.00 17.00 | 1.47 | 1.470 0.600 | 0.600 [14.994 | 0.510 14.484 | 10.200| 1.020 | 2.346 | 2.040 | 5.406 | 2.040 | 7.038 4.407 | 4.407 "
1P, 10 1.47
IP. 11 22.80 22.80 | 1.47 | 1.470 0.600 | 0.600 [20.110 | 0.684 19.426 | 13.680| 1.368 | 3.146 | 2.736 | 7.250 | 2.736 | 9.440 5.911 | 5.911 "
1P, 11 1.47
IP. 12 16. 10 16.10 | 1.47 | 1.470 0.600 | 0.600 [14.200 | 0.483 13.717 | 9.660| 0.966 | 2.222 | 1.932 | 5.120 | 1.932 | 6.665 4.174 | 4.174 "
1P, 12 1.47
1P. 13 13.20 0.76 12.44 | 1.47 | 1.470 0.600 | 0.600 [10.970 | 0.373 10.597 | 7.463| 0.746 | 1.716 | 1.493 | 3.955 | 1.493 | 5.149 3.224 | 3.224 "
1P, 13 2.56 P X A AUHEME T
IP. 14 9. 60 2.56 | 2.560 "
IP, 14 1.47
1P. 15 3.00 1.01 1.99 | 1.47 | 1.470 0.600 | 0.600 [ 1.753 | 0.060 1.693 | 1.193| 0.119 | 0.274 | 0.239 | 0.632 | 0.239 | 0.822 0.515 | 0.515 "
1P, 15 1.47
1P. 16 55. 80 55.80 | 1.47 | 1.470 0.600 | 0.600 [49.216 | 1.674 47.542 | 33.480| 3.348 | 7.700 | 6.696 | 17.744 | 6.696 | 23.102 14. 466 | 14. 466 "
1P, 16 1.47
IP. 16+1. 76 1.76 1.76 | 1.47 | 1.470 0.600 | 0.600 | 1.552 | 0.053 1.499 | 1.056| 0.106 | 0.243 | 0.211 | 0.560 | 0.211 | 0.728 0.457 | 0.457 "
it 192.88 1.77 181.51 161.161 | 5.463 | 2.019 |153.679 |109.243 [10.924 | 25.136 | 21.849 | 57.909 | 21.849 | 75.940 0.388 |46.763 |47.151
it 427.28 177 | 415.46 380.708 | 5.534 | 25.910 |342.124 |241.951 | 25.341 | 58.430 | 50.689 | 134.460 | 50.689 | 182. 885 4.663 |104.102 | 108. 765
HIE B IR FRHEY (WILRE)  0.060 m3/m
FHHIIE B=0. 90m (W Bh74) 0.138 m3/m

R 8BS 0.090 m3/m
PEHE MR B=0. 60m 0.217 m3/m




T B8 I & & % (/2
= IR HIVP ¢ 150 mm B
< I . e 7 SR RS % T
[t N
B e . ]
i ; Bl I
i e Hil H=1.5 H=2.0 H=2.5 H=3.0 |1L5mElF 2. 0mELF 2. 5mBlF 3. omA T | < % % % X % i %
JL E R e 1 B 2 B 3 B
=
~ & L H h
& m m m m m m m m m m m m m m m
No. 4 1.47
1600-4 | 1P. 4+4. 02 3.57 1.47 | 1.470 3.57 3.57
IP. 4+4. 02 1.47
IP. 4+45. 03 1.01 2.48 | 1.975 1.01 1.01 1.01
IP. 4+45. 03 2. 48
IP. 4+7. 92 2. 89 2.48 | 2.480 2. 89 2. 89 2. 89
IP. 4+7. 92 2. 48
IP. 4+8.93 1.01 1.47 | 1.975 1.01 1.01 1.01
IP. 4+8.93 1.47
IP.5 91.07 1.47 | 1.470 | 91.07 91.07
IP.5 1. 47
IP. 6 16. 00 1.47 | 1.470 16. 00 16. 00
IP. 6 1. 47
IP. 6+0. 69 0. 69 1.47 | 1.470 0. 69 0. 69
IP. 6+0. 69 1.47
IP. 6+1. 18 0. 49 1.96 | 1.715 0. 49 0. 49 0. 49
IP. 6+1. 18 1.96
IP. 6+1. 87 0. 69 1.96 | 1.960 0. 69 0. 69 0. 69
IP. 6+1. 87 1.96
IP. 6+2. 36 0. 49 1.47 | 1.715 0. 49 0. 49 0. 49
IP. 6+2. 36 1.47
IP.7 2. 64 1.47 | 1.470 2.64 2. 64
IP.7 1. 47
IP.8 21. 00 1.47 | 1.470 | 21.00 21. 00
IP. 8 1. 47
IP.8+27.12 | 27.12 1.47 | 1.470 | 27.12 27.12
IP. 8+27. 12 1. 47
IP. 8+27. 58 0. 46 1.96 | 1.715 0. 46 0. 46 0. 46
IP. 8+27. 58 1.96
IP. 8+30. 15 2.57 1.96 | 1.960 2.57 2.57 2.57
IP. 8+30. 15 1.96
IP. 8+30. 61 0. 46 1.47 | 1.715 0. 46 0. 46 0. 46
IP. 8+30. 61 1. 47
IP.8+89.70 |  59.09 1.47 | 1.470 | 59.09 59. 09
IP. 8+89. 70 1. 47
IP. 8+90. 83 1.13 2.60 | 2.035 1.13 1.13 1.13
IP. 8+90. 83 2. 60
IP. 8+92. 40 1.57 2.60 | 2.600 1.57 1.57 1.57
Z 233.95 221. 18 1.90 6. 41 1.46 | 221.18 7.18 4.02 1.57 7.18 5. 59




T B I & §E x 22

g IR HIVP ¢ 150 mm
< + " T TV Rk ETHEIIRES * T
& v - )
[EE]
2N @ il i —
i : Hil H=1.5 H=2.0 H=2.5 H=3.0 |1.5mBLF 2. 0mBLF 2. 5mBLF 3. omeLF| < % x % X % fii =
L 5 /S e 1 B 2 B RENNE'S
~ & L H h
& m m m m m m m m m m m m m
1P.8+92.40 2.60
1600-4 | IP.8+93.53 1.13 1.47 2.035 1.13 1.13 1.13
IP.8+93.53 1.47
IP.9 52.49 1.47 1.470 52. 49 52.49
IP.9 1.47
IP.10 17.00 1.47 1.470 17. 00 17.00
IP.10 1.47
IP.11 22.80 1.47 1.470 22. 80 22.80
IP.11 1.47
IP.12 16.10 1.47 1.470 16. 10 16.10
IP.12 1.47
IP.13 12.44 1.47 1.470 12. 44 12.44
IP.13 2.56
IP.14 2.56 2.560 SRRSO e T
IP.14 1.47
IP.15 1.99 1.47 1.470 1.99 1.99
IP.15 1.47
IP.16 55.80 1.47 1.470 55. 80 55.80
IP.16 1.47
IP.16+1.76 1.76 1.47 1.470 1.76 1.76
/N 181.51 180.38 1.13 180.38 1.13 1.13
&k 415.46 401.56 1.90 7.54 4.46 401.56 7.18 5.15 1.57 7.18 6.72




=3

H TR
MEIHNEFER (1/2)
HIVP ¢ 150 mm BE liiPC]
[ 0 [5] T ZN 0 [5] T
E 3
0l I A % B T B T A % B T oo T
e = = i
B 1 . 1 . B 1 . 1 .
S g0 R EB G mE| g mE G #w
B T B h B T B B H B
(m) (m) (m) (nf) (m) (nf) (m) (m) (nf) (m) (nf)
NO. No.4
1600-4 NO. IP.4+4.02 3.57 7. 140 0. 600 2. 142 0. 600 2. 142 A 1H T DI
NO. IP.4+4.02 RIS
NO. IP.4+5.03 1.01 2. 020 0. 900 0. 909 0. 900 0. 909 0. 90
NO. IP.4+5.03 .
NO. IP.4+7.92 2.89 5. 780 0. 900 2. 601 0. 900 2. 601 <
NO. IP.4+7.92 <
NO. IP.4+8.93 1.01 2. 020 0. 900 0. 909 0. 900 0.909 ~
NO. IP.4+8.93 ~
NO. IP.5 91.07 | 182.140 0.600 | 54.642 0.600 | 54.642 <
NO. IP.5
NO. IP.6 16.00 | 32.000 0. 600 9. 600 0. 600 9. 600
NO. IP.6 Q
NO. IP.6+0.69 0.69 1. 380 0. 600 0.414 0. 600 0.414
NO. IP.6+0.69
NO. IP.6+1.18 0.49 0. 980 0. 900 0.441 0. 900 0.441
NO. IP.6+1.18
NO. IP.6+1.87 0.69 1. 380 0. 900 0. 621 0. 900 0. 621 FAE 0 H
NO. IP.6+1.87 RIS
NO. IP.6+2.36 0.49 0. 980 0. 900 0.441 0. 900 0.441
NO. IP.6+2.36 .
NO. IP.7 2.64 5. 280 0. 600 1.584 0. 600 1.584 <
NO. IP.7 <
NO. IP.8 21.00 | 42.000 0.600 | 12.600 0.600 | 12.600 ~
NO. 1IP.8 «
NO. IP.8+27.12 27.12 | 54.240 0.600 | 16.272 0.600 | 16.272 <
NO. IP.8+27.12
NO. IP.8+27.58 0. 46 0. 920 0. 900 0.414 0. 900 0.414
NO. IP.8+27.58 O
NO. IP.8+30.15 2.57 5. 140 0. 900 2.313 0. 900 2.313
NO. IP.8+30.15 0. 60
NO. IP.8+30.61 0. 46 0. 920 0. 900 0.414 0. 900 0.414
NO. IP.8+30.61
NO. IP.8+89.70 59.09 | 118.180 0.600 | 35.454 0.600 | 35.454
NO. IP.8+89.70
NO. IP.8+90.83 1.13 2. 260 0. 900 1.017 0. 900 1.017
NO. IP.8+90.83
NO. IP.8+92.40 1. 57 3. 140 0. 900 1.413 0. 900 1.413
/NEE 467.900 144. 201 144. 201




=3

H TR
MEIHNEFHER (2/2)
HIVP ¢ 150 mm HBh e
[ i) [5] T i) [5]
E 3
0l IE & % B T %o T A % B T % T
e = = i
. [ o B omm B mm| 2  omm B mm
. = [T = [TETI - = [TETI - = [TETI -
7 T ) ) T i i
(m) (m) (m) (nf) (m) (nf) (m) (m) (nf) (m) (nf)
NO. [P.8+92.40
1600-4 NO. IP.8+93.53 1.13 2. 260 0.900 1.017 0. 900 1. 017 A 1H TR DR
NO. 1P.8+93.53 RIS
NO. IP.9 52.49 | 104. 980 0.600  31.494 0.600 | 31.494 0. 90
NO. IP.9 -
NO. IP.10 17.00 | 34.000 0.600 10.200 0.600 | 10.200 <
NO. IP.10 <
NO. IP.11 22.80 | 45.600 0.600 13.680 0.600 | 13.680 ~
NO. IP.11 «
NO. IP.12 16.10 | 32.200 0.600 9.660 0. 600 9. 660 <
NO. IP.12
NO. IP.13 13.20 | 26.400 0.600 7.920 0. 600 7.920
NO. IP.13 O
NO. IP.14 9.60
NO. IP.14
NO. IP.15 3.00 6. 000 0.600 1.800 0. 600 1. 800
NO. IP.15
NO. IP.16 55.80 | 111.600 0.600 33.480 0.600 | 33.480 FEHE Y
NO. IP.16 RIS
NO. [IP.16+1.76 2.49 4. 980 0.600 1.494 0. 600 1. 494
8
s
N
[aN]
S
0. 60
/NEE 368.020 110.745 110.745
At 835.920 254.946 254.946




AEHEHI L= ARE

BRARS B

S

THES WUABMERAXTKEEGISE

1R Bl A A fEEI AR TEEIT K EHI =5 HmEEIF
[m3] [m3] [m3] [m2]
0.28m3(0.20) 310.072 310.072
0.45m3(0.35) 26.365 26.365
a5t 336.437 336.437

ARFEFE R EL)|

1/1 R=2



AEERLISE AREER

THES UARMRAXTKEEGKEISE

ERRS A
PEHI44 0.28m3(0.20)
HRER HERE+E[m3]
HEREA1 HERA2 HEREB1 HREB2 FRAARS REBRS
JRAL 24.402 211.326
&t 24.402 211.326
YEAIHE4 0.45m3(0.35)
HRER HBRLE[m3]
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AA \BH0.13m3(0.10) BHO0.28m3(0.20) | BH0.45m3(0.35)  BH0.80m3(0.60) AA BH0.13m3(0.10) BHO0.28m3(0.20) BH0.45m3(0.35) BH0.80m3(0.60) aat
RC-30 ‘ 12.200 0.762 33.463 2.119 48.544
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EREREFT 115.500
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ERXS #HE
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KR TFILERIR
ERIME EEIR (] TBOHTL T2 [m] 1EEITE
PEEITE [m] ~1.5 151~155 |1.56~2 | 2.01~205 2.06~25 251~26 | 2.61~3 301~33 331~35 351~38 381~5 AEt BE3
~097
028m3 | ~122 67.000 16.300 32.900 116.200
(0.20) 162 116.200
~097
0.45m3 ~1 .22 4.000 2.350 6.350
(0.35) ~1.62 6.350
~097
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st 122.550
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SHEETER TRI7ILE

WM 0.28m3(0.20)

[ij\ %ﬁ%g[m]
~0.10 ~0.15 ~999.00
KEELR 122.010
&5t 122.010
WM 0.45m3(0.35)
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AREEETR

T4 WAMRAXTKERGLISE

TEHRAE A7 [m3] BHO.13(0.10)[m3] BH0.28(0.20)[m3] BH0.45(0.35)[m3] BH0.80(0.60)[m3] o
REELR T EE REL AT ES REL BT EE REL {TEE KELR B+ EH =
DT4t 6.098 0.381 6.479
&t 6.098 0.381
AAEE 0.134%t 0.28&%t 6.098 04548t 0.381 0804t 6.479
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BRRS B

BIXS $E

T EAY BEAE T 1[m2] B T 2[m2]
[’n%] JiAt | RC-30 | RC-40 | C-30 C-40 M-30 | M-40 |iERE+ Lt(EE JiFt | RC-30 = RC-40 | C-30 C-40 M-30 M-40 | IBEERL Lt(Et
AEEt L RD A&Et L A
0.10 4.800
&&t 4.800
RIXS #HiE
LAt BRAE T 1[m2] PR T 2[m2]
[]n;q] JRAt | RC-30 | RC-40 | C-30 C-40 M-30 | M-40 | R+ Lt(FEE JRAt | RC-30 = RC-40 | G-30 C-40 M-30 M-40 | HEERLE Lt (E+
AlzEstE R AEstE R
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Eﬁﬁl: ¥HED
HR#R4E 1600-5 ANVES 01-00 EFE JVIE  EEImm] 200 KR TILZEIR BERHEE 045m3(0.35)[200]  HEMIMEHE 045m3(0.35)[200] EHMEHEFE DT4t
HRGEE [m] 005 fEIAEHEE[m] 0.03 ELERE[m] 010 EEREE[m] 010 REAWEEEm] 0000 [ ] FHRvH—LAIFLES [ ERvwh-LEIFLiER
A#E[m/A] 40 ZKEBEL %] 3000 EEMFELIM] 2050 FAEEIAX] 0.512 %*&EQ%X[%] 100.000 FRARY[m3] 0000 RFvF 0.000
S b 3 = s = L IR 2= ] ZiES [ =
angs TR BRER mRRE wER SRS RIT) EUR I2E) mumr sing tB00 TR0y T ThrT B sess
TRl M1 4.00 1.95 2.050 9234  89.000 88.897 3.443 89.000 #L
34 No.t 9233  89.012 88.909 3.421 3.432 1.20 4118 16472 0.000 0 2,050
ST 8.000 [m] 400 x 2 HBEEIR B BETHEAS 4800 [m2]  4.00 X 1.20 BIngE%EE  003[m]
R 4800 [m2]  4.00 x 1.20 BRAIRS 0.000 [m3]  4.00 x 120 x 0.00
SRR 0.240 [m3]  4.00 x 120 x 0.05 BRA2RS AL 0960 [m3] 400 X 120 x 020 — 0000+  0.000
HERI[LA] 0.000 [m3] 1BREB1X 4 0000 [m3] 400 x 120 x 0.00
EEEE 0.000 [m2] BRB2RK 5 FAT 12912 [m3] 400 x 120 x 269 — 0000
HERILT K] 16.232 [n3] 16472 — 0240 BRTIRS %8 0000 [m2] 000 x 000 peaEE | 0.00 [m]
T 0834 [m3] 16472 — 0240 — 0000— 15398 + 0000 gx#EToR4 %H3& Rc-30 4800 [m2] 400 x 120 R ARE 2 0.10[m]
EREREBE RC-30 0.480 [m3] 400 x 120 x 010+  0.000 HEAR S FHE+ 0.000 [m3]
BREME Rc-30 1.335 [m3] 1‘2% >><< 01"220% >“<2(x 0,7()52506 +  010)- FABRE 4 I+ 0.000 [m3]
HR#R4E 1600-5 ANVES 02-00 EFE VIJE  EEImm] 200 KR FILZSRIR R 0.28m3(0.20)[200]  HEHIFEME 0.28m3(0.20)[200] EHRHEFE DT4t
HRGEE [m] 005 fEIAEHEE[m] 0.03 ELERE[m] 010 EHEREE[m] 0.10 REATEEE[m] 0000 [] FHRvH—LAIFLES [ ERvwh-LEIFLiER
A#=[m/A] 4.0 ARERE[%0] 3018 ERMFELIm] 26600 FAEE[K] 0.650 %*&E&%ﬁ[%] 100.000 FRARY[m3] 0000 RFvS 0.020
= M WiwE I 2= &b =TS £f b= 3
AnEs D R BEERMEE BEE Bty TR IO emmn mt) TR Lo T e IR ewms
TRl No.1 27.50 0.90 26.600 9233  89.032 88.929 3.401 89.012 #L
Al No2 91.80  89.115 89.012 2788 3.094 1.05 3248  89.320 0.000 6 2.600
Rl 55000 [m] 2750 x 2 REMIR  EE BEmHEAS 28875 [m2] 2750 X 105 {EIBGEE  0.03[m]
SHIEEUE 28.875 [m2] 2750 x 1.05 HEAIRS AL 0.000 [m3] 27.50 x 1.05 x 0.00
SRR 1.443 [m3]  27.50 x 105 x 0.05 HBRA2R S st 5775 [m3] 2750 x 105 x 020 — 0000 +  0.000
HERILEA] 0.000 [m3] BRBIR S FAL 0000 [m3] 2750 x 105 x 0.00
EmEE 0.000 [m2] BRB2X 5 AL 64391 [m3] 2750 x 105 x 223 — 0000
HERIIT K] 87.877 [m3] 89.320 —  1.443 BIETIRS =E M0 28875 [m2] 2750 x 105 PR | 0.12[m]
e 9.992 [m3] 89.320 — 1443 — 0000 — 77.884 + 0000 gefixToX4 B RC-30 28.875 [m2] 2750 x 1.05 PRS2 0.10[m]
BREERE Rrc-30 2.887 [m3] 2750 x 105 x 010+  0.000 FEHAR S Rt 0.000 [m3]
BREME Rc-30 7.919 [m3] 22772?) >><< 01"2%% >“<2(x 0,7()52506 +  010)- FABRE 4 I+ 0.000 [m3]
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angs DR ERAR mRRk REE BER RIE BAR IO mem meno tEo Long T LT BEh mews
TRl No.2 16.30 0.90 15.400 9180  89.135 89.032 2.768 89.115 #L
il No3 9169  89.184  89.081 2609 2688 1.05 2.822 45998 0.000 3 3.400
ST 32.600 [m] 16.30 x 2 HEEIR  EE BAETHEAS 17115 [m2] 1630 X 1.05 HIESEEE  0.03[m]
SHIEEUE 17115 [m2]  16.30 x 1.05 HEAIRS AL 0.000 [m3] 16.30 x 1.05 x 0.00
SRR 0.855 [m3]  16.30 x 105 x 0.05 HBRA2R S st 3423 [m3] 1630 x 105 x 020 — 0000 +  0.000
HERILEA] 0.000 [m3] BRBIR S FAL 0000 [m3] 1630 x 105 x 0.00
EmEE 0.000 [m2] BRB2X 5 AL 31320 [m3] 1630 x 105 x 183 — 0000
#EHICT K] 45.143 [m3] 45998 —  0.855 BIETIRS B=E M0 17115 [m2] 1630 x 105 PR | 0.12 [m]
e 6.578 [m3] 45998 — 0855 — 0000 — 38565 + 0000 g ToX4 B RC-30 17115 [m2]  16.30 x 1.05 PRS2 0.10[m]
BREEH RC-30 1711 [m3]  16.30 x 1.05 x 010+  0.000 BEAR S FHE+ 0.000 [m3]
BREME Rc-30 4.694 [m3] 11(;'.2?) >><< 01"2%% >“<2(x 0,7()52506 +  010)- FABRE 4 I+ 0.000 [m3]
HR#R4E 1600-5 ANVES 04-00 EFE VIE  EEImm] 200 KR TILZEIR BERHEE 028m3(020)[200]  HEMIMEHE 028m3(0.20)[200] EHMEHEFE DT4t
HRGEE [m] 0.05 fEIHEHEEm] 0.03 ELERE[m] 010 EHEREE[m] 0.10 REATEEE[m] 0000 [] FHRvH—LAIFLES [ ERvwh-LEIFLiER
A#=[m/A] 7.2 RE BE[%0] 3000 ERMFELIM] 66100 FAEEIK] 0.525 %*&E&%i[%] 100.000 FRARY[m3] 0000 RFvS 0.020
= M WiwE I 2= &b =TS £f b= 3
AnEs DT R BEERMEE BES iy TR PR i i tEma rone e Pare BER pees
T8 No3 67.00 0.90 66.100 9169  89.204 89.101 2.589 89.184 #L
A No4 91.33  89.405 89.302 2028 2308 1.05 2423 162.341 0.000 16 2.100
ST 134.000 [mn] 67.00 x 2 BEEIR  EE EEFHEAS 70350 [m2] 6700 X 1.05 BIESHEE  0.03[m]
SHIEEUE 70.350 [m2] 67.00 x 1.05 HEAIRS AL 0.000 [m3] 67.00 x 1.05 x 0.00
IR 3517 [m3] 67.00 x 1.05 x 0.05 BRA2K S e+ 14070 [m3] 6700 x 105 X 020 — 0.000 + 0.000
HERILEA] 0.000 [m3] BRBIR S FAL 0.000 [m3] 6700 x 105 x 0.00
EmEE 0.000 [m2] BRB2X 5 AL 102007 [m3] 6700 x 105 x 145 — 0000
HERILT K] 158.824 [m3] 162341 — 3517 BIETIRS =E M0 70.350 [m2] 67.00 x 105 PR | 0.12[m]
e o LB 29.978 [m3] 162341 — 3517 — 0000 — 128845 + 0000 ga#EToR4y E3E Ro-30 70.350 [m2]  67.00 x 105 RS2 0.10[m]
BREEH RC-30 7.035 [m3]  67.00 x 1.05 x 010+  0.000 BEAR S FHE+ 0.000 [m3]
HEREN#E Ro-30 19295 [m3] 6700 > 1091 0206+ 0100 FABRS SRt 0.000 [m3]
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Hit&E[m/H] 40 RERE[%0] 3148 ERMFMLIm] 4200 RBEF] 0.050 %WE%XM] 100000 FARYIMI] 0000 ATy 0.000
EEEZER EERR SEEE s HES EIE  EEHZE TFoiE AR AREE HABRRE R4E
AAES  [ml ml o m] BEBER Bt TR R meser BRhe t200 Ty ohT O hhC BEm sEeT
TR MP3 5.40 1.20 4.200 89.38  86.204  86.101 3.279 86.204 H#L
Al BEEEM3 8937 86221 86.118 3252 3265 105 3428 18511 0.000 1 0.200
SR 10800 [m] 540 X 2 BEMEIE  EiE EEEHEAS 5670 (m2] 540 105 EIAFEE  003[m]
SHEEEiE 5670 [m2] 540 x 1.05 HREAIRS FRAT 0.000 [m3]  5.40 105 X 0.00
TR 0283 [m3] 540 x 105 x 005 ERA2X S AL 1134 [m3] 540 105 x 020 — 0000+ 0000
B+ K] 0.000 [m3] HEBIX S #ET 0.000 [m3] 540 1.05 x 0.00
HEEETE 0.000 [m2] BREB2R S FHAL 13.608 [m3]  5.40 1.05 x 240 — 0.000
EEIITR K] 18.228 [m3] 18511 —  0.283 BEETIXS =i M3 5.670 [m2]  5.40 1.05 RERE 0.12[m]
IR 1864 [m3] 18511 — 0283 — 0000— 16.364 + 0000 pageToX4y HE Ro-30 5670 [m2]  5.40 1.05 BAEE2  0.10[m]
IHRERRE Rc-30 0567 [m3] 540 x 105 x 010+ 0000 FAARS FHE+ 0.000 [m3]
ImEEM#E Ro- 1,555 540 X 105 x( 0206 + 0.0 )— : .
EREME Ro-a0 m3] S40 x 0208 "2x0785 RBBES AL 0000 md}
BRIRE 251-2 ANVES 01-00 EE YIJE  EfE[nwm]200 KR FILISRMR BRI 045m3(0.35)[2001  YEHIMEHE 0.45m3(0.35)[200] EiHEFE DTat
BiRGHEE [m] 005 IR R m] 003 EHERm] 0.10 EEHE m] 010 FRFATEEREEIm] 0000 [ FiRvh-LEIFLES [ EFReok-LEITLES
H#EE[m/H] 40 KEREL[%o0) 2978 ERMFELIm] 1150 RABEF] 0.287 %WE%$M] 100000 FAKYIM3] 0000 XFvF 0.000
EEEZER EERR SEEE s HES EIE  EEHZE TFoiE AR AREE HABRRE R4E
AAES  [m Im) [ BE BER R TR IEE memr Zeng 1200 Ty HT i Bel sEes
THREl MP.4 2.35 1.20 1.150 90.77  87.200 87.097  3.673 87.200 =L
A Nos 9072 87207 87.104 3616 3644 1.20 4372 10274 0.000 0 1.150
S 4700 [m] 235 X 2 BEME EE SLEMEAS 2820 [m2] 235 120  HIBMEE  003[m]
s 2820 [m2] 235 x  1.20 BRAIRS RAL 0.000 [m3] 2.3 120 < 000
SEIR 0141 [m3] 235 x 120 x 005 BRA2R 5 AL 0.564 [m3]  2.35 120 x 020 — 0000+  0.000
JRAI[E K] 0000 [m3] BRBIRS AL 0000 [m3] 235 .
HEEETE 0.000 [m2] BREB2K % #HE+ 7.839 [m3]  2.35 120 x 278 — 0.000
REITFK] 10.133 [m3] 10.274 —  0.141 BETIRS BHE M-30 2820 [m2]  2.35 1.20 PR/ 1 0.12[m]
IR 0.805 [m3] 10274 — 0141 — 0000— 9327 + 0000 pR#EToX4 HiE Ro-30 2820 [m2]  2.35 1.20 BiEE2  0.10[m]
BREEH RC-30 0.282 [m3] 235 x 120 x  0.10+  0.000 BEAR S FHE+ 0.000 [m3]
19 [ ~ 0.784 235 x 120 x( 0206 + 0.10 )— : =
BREM® RC-%0 m3 5% x 0206 "2x0785 RABES AL 0000 {m3}
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2 Hl T Ny 7Ry 0.28m m 14. 889
FLmm I n 11. 706
#H R T AN BE A m 2.341
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5 ALy T BT 4t m 4.802 oA
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il
Wi

T T & & % 0/

2 IR WEETDA ¢ 100 mm GGl HEHE RE ti- 0.05m _B&#% t2 = 0.20m i
< < il L L =
N N S o — Hil T HE R T
=g N N . I g i i = =
B S ¥ wo| LI B . " : IR S L
R R . ¥ _— 22 4k wooH & 7 +
l l o W w | om o+ o= o | T el 2R B o ; 7 P
" " W " T | ke BE o m | 2B B e M E .
= % $§ FIEE E E S - Eﬂ ﬁ WE iy v2(mi)= |n v kY ® Ej% 3% % = A B g
~ - i Vi) | 17 xBL |0.28 m ik E (U xIm% [ XIm4 | 17 xB2 B 5y
7 Al L (m) I | U =L-1 | H@m | hm=H/2 B (m) Bl(m) [=U'xBxh| Xl V(mi)=Vi-V2 ViR BEATEE X t2 | v3(ad) V' (nf) =V-v3
WP, 4 3 143
IP. 17 6.75 1.01 5.74 71437 1.430 0.600 | 0.600 | 4.925 | 0.172  4.753 3.444| 0.344 | 0.718 | 0.689  1.751 | 0.689 | 2.313 | 1.421 WEETDA%®
IP. 17 1.43
IP. 17+4. 70 4,70 4.70 |717437 1.430 0.600 | 0.600 | 4.033 | 0.141 & 3.892 2.820| 0.282 | 0.588 | 0.564 | 1.434 | 0.564  1.894 | 1.164 "
1P. 17+4. 70 1.43
IP. 18 1. 80 1.80 | 1,43 1.430 0.600 | 0.600 | 1.544 | 0.054 1.490 1.080| 0.108 | 0.225 | 0.216 | 0.549 | 0.216 | 0.725 | 0.445 "
IP. 18 1,43
IP. 18+1. 59 1.59 1.59 | 1,43 1.430 0.600 | 0.600 | 1.364 | 0.048  1.316 0.954| 0.095 | 0.199 | 0.191 & 0.485 | 0.191 | 0.640 | 0.394 "
1P. 18+1. 59 1,43
IP. 18+2. 76 1.17 1.17 [70.55 | 0.990 0.600 | 0.600 | 0.695 | 0.035 | 0.660 0.702] 0.070 | 0.146 | 0.140 & 0.356 | 0.140 0.164 | 0.323 "
1P. 18+2. 76 0.55
IP. 18+3. 40 0.64 0.64 | 0.55 0.550 0.600 | 0.600 | 0.211 | 0.019 & 0.192 0.384]| 0.038 | 0.080 | 0.077  0.195 0.077 0.107 "
1P. 19+0. 65 0.55
IP. 19+1. 21 0.56 0.56 | 0.55 0.550 0.600 | 0.600 | 0.185 | 0.017 | 0.168 0.336] 0.034 | 0.070 | 0.067 0.171 | 0.067 0. 094 "
IP. 1041, 21 0.55
1P, 19+2. 43 1.22 1.22 [71.437] 0.990 0.600 | 0.600 | 0.725 | 0.037 | 0.688 0.732] 0.073 | 0.153 | 0.146  0.372 | 0.146  0.170 | 0.337 "
1P. 19+2. 43 1,43
IP. 19+4. 52 2.09 2.09 [ 1,43 1.430 0.600 | 0.600 | 1.793 | 0.063  1.730 1.254] 0.125 | 0.261 | 0.251 | 0.637 | 0.251 | 0.842  0.517 "
a7 ) — AR
0.178 m3/m
20.520 | 1.010 | 19.510 15.475 | 0.586 | 14.889 11.706 | 1.169 | 2.440 | 2.341 | 5.950 | 2.341 | 6.748 | 4.802
T B 1 HEAtE FEHY  0.060 m3/m
PEHEIME B=0. 60m (0.6+0.6)/2x0. 1

Wi 0. 125 m3/m
FEHIE IS B=0. 60m 0.6X ( 0.10 +0.13) — 7 /4X0.13°2




T B8 T & &8 x 01

= IR WEETDA ¢ 100 mm B
~ + . ¥ TR (R CAR S LR0) £ BT
[t N
B e . ]
i ; Bl I
i e Hil H=1.5 H=2.0 H=2.5 H=3.0 H=3.5 H=4.0 x Eﬁ x E% x ﬁ% i %
JL E R e 1 B 2 B 3 B
z &
~ - L H h
& m m m m m m m m m m m m m
WP. 4 1.43
251-1 IP. 17 5.74 1.43 1.43 5.74
IP. 17 1.43
IP. 17+4. 70 4.70 1.43 1.43 4.70
IP. 17+4. 70 1.43
IP. 18 1.80 1.43 1.43 1.80
IP. 18 1.43
IP. 18+1. 59 1.59 1.43 1.43 1.59
IP. 18+1. 59 1.43
IP. 18+2. 76 1.17 0.55 0. 99 1.17
IP. 18+2. 76 0.55
IP. 18+3. 40 0. 64 0.55 0.55 0.64
IP. 19+0. 65 0.55
IP. 19+1. 21 0.56 0.55 0.55 0.56
IP. 19+1. 21 0.55
IP. 19+2. 43 1.22 1.43 0. 99 1.22
IP. 19+2. 43 1.43
IP. 19+4. 52 2. 09 1.43 1.43 2. 09
B 19.51 19.51
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MEIHNEFER /1
WEETDA ¢ 100 _mm B [iiPC]
[ 0 [5] T ZN 0 [5] T
E i
0l I A % B T B T A % B T oo T
e = = i
B 1 . 1 . B 1 . 1 .
S g0 R EB G mE| g mE G #w
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0. 60

/N 39. 020 11. 690 11.690
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@ 8l L C B | % B
REXQ) SR *
HIVP ¢ 100 R2TEE = 17
NERE SR N
Sl = 9
&Et = 86 * 86
C ok @
HIVP ¢ 100 45° Rk = 15 15
o N N 1@
HIVP ¢ 100 22° 1/2R Uk = 2 2
o N N 1@
HIVP ¢ 100 11° 1/4X 2 F = 3 3
o N ~ 1@
HIVP ¢ 100 5° /8RR K = 4 4
- @
HIVP ¢ 100 EEYEA = 7 7
. @
HIVP$100 |RR-MFT 31 >k = 1 1
B E &
BB LM F ¢ 100 = 43 43
CE &
BRI AL ¢ F ¢ 100 = 7 7
BHRT—F RIGPHTHAS & AER/A 1EES) "
TKEA 50mm x 20m  1434.511/20+434.511/5%0. 165 % 7 x1.5%4/20= 35.2 36
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U8 #E (6100 T & HIVP ITX4 251-1

O FERAMER FRER RER Tl T

By 29 (m) (m) (/)
1 ¢100 2.007 2.007 2.993 1
2| ¢100 0.722 3. 065 3.7817 1.213 2
3 ¢100 4.732 4.732 0.268 1
4 ¢100 2.705 0.537 0.678 3.920 1.080 3
5 100 4.661 4.661 0.339 1
6/ 100 3. 391 1.366 4.757 0.243 2
7 100 2.086 0.995 1.565 4. 646 0.354 3
8 100 4.217 0.580 4.797 0.203 2
9 100 3.364 1.610 4.974 0.026 2
UIERAH

9K 38. 281 6.719 17
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11 ¢150 | 1.300 3. 200 4.500 0. 500 2
2 $150 | 1.300 1.778 0.807 3.885 1.115 3
3 ¢150 | 1.300 2.094 1.490 4.884 0.116 3
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5 ¢150 | 1.300 2. 900 0.778 4.978 0.022 3
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10 @150 | 0.404 1.762 1.100 3. 266 1.734 3
11 @150 | 0.480 1.840 2.320 2. 680 2
S AAK
RES 47.030 7.970 31
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10m%Y [a>py—k m3 1.09 1.09
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No. 2
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EIILZIL t=2cm 1:2 m?2 0.739

No. 3
15483 AT JEET B B m2 0.283
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EIILZI t=2cm 1:2 m?2 0.739
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No.1 1BSHTAAKBMIGHEE (1 4HHEY)

EXOBRWEHLZEER - fib
RABERER: dl = 0.200 m ANALEE:  h= 0.020 m
RHEERE: d2 = 0.200 m 1IN -NE . tl= 0.180 m
EHERE: d-= 0.200 m EHN-VE - t2= 0.290 m
AfFLAE: D= 0.900 m o t3= m
HEEENEZE: D= 1.100 m
ERRBIA :  D2= m NEHN -NE=t1+ (BR+EE) /2

I O s -

% b " = B | & 2
B OB 1/2% 7t xd*D=1/2% 7t *0. 200%0. 900 m?2 0.283
a9 ) — b |t /4xD"2%t3- 7t /4%d" 2%1/2%D+ 7t /4%D2" 2% t 3

=7t /4%0. 900" 2%0. 290- 5t /4*0. 200" 2+1/2*0. 900
+ 70 /4%0. 000" 2%0. 000 m3 0.170
EILZIEE [ /4xD"2-d*D+ (B #E)
=7 /4%0. 900°2-0. 200x0. 900+0. 283 m2 0.739




No.2,3 1E#TAFAEIBIHEE (1 #FAHEY)

EXOBRWEHLZEER - fib
RABERER: dl = 0.200 m ANALEE:  h= 0.020 m
RHEERE: d2 = 0.200 m 1IN -NE . tl= 0.180 m
EHERE: d-= 0.200 m EHN-VE - t2= 0.290 m
AfFLAE: D= 0.900 m o t3= m
HEEENEZE: D= 1.100 m
ERRBIA :  D2= m NEHN -NE=t1+ (BR+EE) /2

I O s -

% b " = B | & 2
B OB 1/2% 7t xd*D=1/2% 7t *0. 200%0. 900 m?2 0.283
a9 ) — b |t /4xD"2%t3- 7t /4%d" 2%1/2%D+ 7t /4%D2" 2% t 3

=7t /4%0. 900" 2%0. 290- 5t /4*0. 200" 2+1/2*0. 900
+ 70 /4%0. 000" 2%0. 000 m3 0.170
EILZIEE [ /4xD"2-d*D+ (B #E)
=7 /4%0. 900°2-0. 200x0. 900+0. 283 m2 0.739




No.4 1BSHITAAKBMIHEE (1 4AHEY)

EXOBRWEHLZEER - fib
RABERER: dl = 0.150 m ANALEE:  h= 0.570 m
RHEERE: d2 = 0.200 m 1IN -NE . tl= 0.180 m
EHERE: d-= 0.175m EHN-VE - t2= 0.553 m
AfFLAE: D= 0.900 m o t3= m
HEEENEZE: D= 1.100 m
ERRBIA :  D2= m NEHN -NE=t1+ (BR+EE) /2

I O s -

% b " = B | & 2
B OB 1/2% 7t xd*D=1/2% 7t *0. 175%0. 900 m?2 0.247
a9 ) — b |t /4xD"2%t3- 7t /4%d" 2%1/2%D+ 7t /4%D2" 2% t 3

=7t /4%0. 900" 2%0. 553— 7t /4*%0. 1757 2+1/2*0. 900
+ 70 /4%0. 000" 2%0. 000 m3 0. 341
EILZIEE [ /4xD"2-d*D+ (B #E)
=7 /4%0. 900°2-0. 175%0. 900+0. 247 m2 0.726




HEHE HMIMEER

AAEET (LY BT3B T Y R—I) Bl = i
M3 M4
FFZ900 x 600 T-14 & 2 1 1
(m3) | (0.034) [(0.018) | (0.016)
F|IIEELZIL ¢ 900 & 2 1 1
HESE (45mm) Ei 2 1 1
YD ¢ 900 h=100 & 2 2
i
BRI vY 1500 x 900 x 160 & 2 1 1
EEJOvY 1500 x 600 & 1 1
1500 x 1800 & 1 1
1500 x 1500 & 2 1 1
BAEITJOvY 1500 x 2400 & 1 1
1500 x 1500 & 1 1
PERS T #A - - -
ER7B Y 1500x 110 & 2 1 1
PPEINS T H=390cm #8 1 1
PPEINS I H=420cm #8 1 1
Hil 7L PRP ¢ 200 [0zl 1 1
VP ¢ 100 [0zl 1 1
A=A E SHEF PRP ¢ 200 & 2 1 1
EOuKT (517l 1 1
SFEYIT [E503 3 2 1
Joy T H=5. Om (517l 1 1
H=6.0m (=03 1 1




M. 3 B & B H &
EA i) £ AR [P S O N ¥ &=
A3 H~ AR — v (LY )
~ VU AR— VIR NRAS 4.936 m
<~ U= VE T-14 ¢ 900 X 600 1 1 A
s e B M25 (45mm) 1 A
Y £ L2 L ¢ 900 (1.14 7 2-0.90 " 2) X 7 /4X0.046=0.018m3 1 1A
gy 7 $ 900 h= - &
TEHR 72> 7 | e1500%x ¢900]  h=160 1 118
R = ¢ 1500 h=1500 1 &
h=600 1 &
AT 1y o ¢ 1500 h=2400 1 i
R vy 7 ¢ 1500 h=110 A
PPHI N = H=390cm 1 L
AT 7 |eres o 1200- 6 600 A
HIlFL PRP ¢ 200%H 1 & AT
~vk—nar 5| PRP ¢ 200 1 fiE Fy
)L 2 2 & T
VAR DYEi o B P RvaR R == o e 4.936 m




M. 4 B & B H &
EA i) £ AR [P S O N ¥ &=
A3 H~ AR — v (LY )
< U R— VI S NRES 5.432 m
<~ U= VE T-14 ¢ 900 X 600 1 1 A
s e B M25 (45mm) 1 &
Y £ L2 L ¢ 900 (1.14 7 2-0.90 " 2) X 7 /4X0.042=0.016m3 1 1A
Y T $ 900 h=100 2 A
TEHR 72> 7 | e1500%x ¢900]  h=160 1 118
R = ¢ 1500 h=1500 1 &
¢ 1500 h=1800 1 &
AT 1y o ¢ 1500 h=1500 1 i
R vy 7 ¢ 1500 h=110 1 i
PPN = H=420cm 1 L
AT 7 |eres o 1200- 6 600 A
HIlFL & T
VP ¢ 1004024 1 & P
~vk—narrsfEF| PRP ¢ 200 1 I8 Fe
B HikKT 1 &L
)L 1 1 & T
VAR DYE i o N P RvaR R = o e 5.432 m




SHIZEAH NFLBESRTR— 1

I & Al G| Al A ¥ OB = i
1S4 AT 1BARERET TRy YEMAT 3.0mUT (=170
" 3.0nZz#Ez4 omUT AT
T
=130
ERIJAvy
¥ H=130 &
&
EWMMFEIOYY 900
H=600 &
$ 900
H=900 &
$ 900
H=1200 &
$ 900
H=1500 &
$ 900
H=1800 &
$ 900
H=2400 &
EEJOvY $ 900
H=600 &
$ 900
H=900 &
$ 900
H=1200 &
$ 900
H=1500 &
$ 900
H=1800 &
$ 900
H=300 &
MEETO WYY
¢$900/600 &




1 SHZEAH NFLBESRER— 2

T i i Al i Al 3] % B4 g 1

¢ 600

1SHIT AR # H REYLYT  H50 (E
¢ 600

H100 (E
¢ 600

H150 (E

REEY H=25 (~25mm) E

H=45 (~50mm) &

ERUEHR  (J-14) &

(T-25) (E




MITEAAHNFLBESREFR—3

%
I 7& & Al fH Al iR B 5 &
1543 AT FRAEHIFL [E13
FHElE PRP ¢ 200 (&3
2
FBIE VU ¢ 200 [E13
AL S#F
FBIE PRP ¢ 200 &5 1
FBIE VU ¢ 200
No. 5 2.000
15483 AT EOwKT (&3
0.407 1&m= Y
B & m2
0.0331&m =Y
EIILZIL 1:2 m3




15403 AN FL (REI0cm A #2)

15437 0vy -
B E = wE | B BERD LS B
& BANE e = Ll HELE| BEEBEULY FAGHIT 22— S
ARl ARLE | BnE |EEE $ 900 $ 900 00 T-14 | T-25 wF 277
EBES o " ik ~¢ 600 | BE
iR {60 | 90 [ 120 150[ 180] 240] 60 | 90 [120] 150 180[ 30 | 30 [ 45 | 60 25 [ a5 5 [10]15] 13 | 11 [HP[Pre| vu[rve| vu|Pre|Hive % % % 2 2
cm|cm|cem|cecm|cm|cm|cm|ecm|cm|cem|cecm|cm|cecm|cecm|cem|cm| cm|mmiZ [mm3E] cm|cm|cecm| em [ cm |250|200(150(150(200{200|150| & | | @ | & | &
m m mm B E @ & &) 8 @8 @ @ @ &8 @@ @)@ |8 @@ @ |8 | #8[@| @) # 40 || wew| wn| | | | wer | s s w8 | 48
1 1 2 1o n—Fa)|
1600-5 | 1 3513 3693 | 13 1 1 1 1 2 2|1 0.180m

At 3.513 13

ol




AL —y ) AL $2000 mm (FEENEA) &R (D) iR
1 1 1
i B Tl HiAr | IP. 14 MP. 3 MP. 4 aE
T HIE UEAHRHIEHA T) m 4.183 5. 936 6. 432 16. 551
JEAGE ) 4. 383 6.136 6. 632 17.151
RYAZIRYS I 3.183 4. 936 5. 432 13. 551
Sl U 0.900 0.900 0. 900 2.700
AEPE 1 N =5 m 1. 300 1. 300 1. 300 3.900
5<<N =30 i - - _
WE 1 N =30 I - - _
TEEE 30< N =50 I - - -
g+ N =30 I 2. 833 4. 586 5. 082 12. 501
30<<N =50 Ui - - _
it m 4.133 5. 886 6. 382 16. 401
EHIEITUE L
EREYIMI T |As  t=15cmPA T m 7.29 7.29 7.29 21.87
EEEUE T JAs  t=10cmPA T m2 4.01 4.01 4. 01 12. 03
PRIy |As m3 0. 20 0. 20 0. 20 0. 60
A ALy m3 12. 09 17. 63 18. 90 48. 62
P m3 13. 46 19. 10 20. 69 53. 25
FEARHALEE B~ RE & G~ Y m3 1. 37 1.47 1.79 4. 63




P~y ) ITHT ¢ 2000 mm GGRENTEA) et (2)
i B Tl HiAr | IP. 14 MP. 3 MP. 4 aE
JEAEaY) )~} m’ 3.1 3.1 3.1 9.3
ATALLER  [JEAKAL) U 1.2 1.2 1.2 3.6
R T 7o bharsy—Fk m’ - 3.85 4. 41 8. 26
Az I 2.76 1. 32 1. 62 5. 70
i) ) 6. 48 - - 6. 48
G-y £ 3D
SegBr-v) $2000mm t=12 1 = 2.4 /N 1 1 1 7.2 3
- $2000mm  t=12 1 = 2.2 U - 1 - 2.2 1
-y $2000mm t=12 1 = 2.4 n - - 1 2.4 1
A&y $2000mm  t=12 1 = 2.3 i - - -
A=) $2000mm t=12 1 = 0.5 i - 1 - .5 1
A&y $2000mm  t=12 1 = 0.8 U - - 1 0.8 1
A=) $2000mm t=12 1 = 0.9 i 1 - - 0.9 1
Exr—v/) ¢ 2000mm 1 =20 I 1 1 1 3
aE N 3 4 4 14. 0
B bR e s [ 1 1 1 3




WELr—vs ) KLU ¢ 2000 mm (FEEHEAN)

H£itE (3)

ji=! | il |${ﬁ| 1P. 14 | MP. 3 | MP. 4 | &F
AL S 260 1 1 1 3
DS l 1 2 2 5
LT Y D IR m 6.3 6.3 6.3
=) WEE m 1.317 1. 364 1.368 4,049
=) Bl R I 11.60 11.70 11.80 35. 10
A7v7° Hi t 0. 822 0. 842 0. 844 2. 508
BEET MM EE s2000mml | @ | 1 | | 3
St IH T [RIEIH
[E]
zEL AR EET A/ (13)  t=3cm | m2 3. 48 3. 48 3. 48 10. 44
R T R (M-30)  t=12cm [ v 3. 48 3. 48 3. 48 10. 44
TR T | FARA (RC-30)  t=10cm N 3. 48 3. 48 3. 48 10. 44




THEELIMT - BIR LT (Fa@)

I i& =1 =% # 2
SRR UM HU®E = 2.000 m
SHEAK=2nr - tan(180° /n) n %, r o FEE
L= 2 x 8 x (2200 / 2 )x tan(180° / 8 ) = 7.290 7.29 m
(RETNE+0.200)

SRR EiE=n - r’-tan(180° /n) n: %, o H4E

A= 8 x (220 / 2)% x tan(180° / 8 ) = 4.010 4.01 m?

(FEU1%+0.200)

SEREIR A= 4.010 —  0.820 2x /4 = 3482 3 48 m?




No.
PR 5] =X Hifr] $H &
SEHURETE T (IP. 14 S7HD) FEIEOME ¢ 2000 mm
t= 12 mm HENEE e 2000 mm
S SME ¢ 2024 mm
s URES EASRHIFHA T) m 4.183
JE AR U 4.383
RAIRZS i 3.183
Sk I 0.900
HEEE A+ (N=5) 1.300 m 1.300
) (5<N =30) I
g 1 (N =30) I
) (30<N=50) l
B 1 (N=30) 0.550 +2.283 I 2.833
) (30<N=50) l
&t m 4.133
BHAE TR T [iERC
EPEOIMT T | t=5cm Opl) oz [0 I - U L T.(3a) | KD) m 7.29
SRR T | t=5cm (33 [ s b - FiugE L T.(3658) 1 10) m” 4.01
FESRAL Y As 4.01 X 0.05 m’ 0.20
ey 2,024 ° X g/4 X 4183 -  1.23 X  1.11 m’ 12.09
A+ 2.0242 X g/4 X 4.183 m 13.46




No.

4 i B e HAL) ¥ &
AR 7Y — b m® 3.1
ATA WRLER T kAL & m’ 1.2
M E

Hegahr—u ) ¢ 2000 mm t= 12 mm = 2.4 m i 1

A ¢ 2000 mm t= 12 mm = - m T -

A=) é 2000 mm t= 12 mm = 0.9 m I 1

WER =) » 2000 mm = 20 m I 1

& &t ZN 3
RIVNES L] L
A % F 1

1T Y VIR e R m 6.3
-y kR m L317
=BGk E 12.000 X 7o 4+ 1.317 X4 m 11.6
A5 HE
(=D 1.317 X 0.615 t/m t 0.810
(EE) ( 0.406 + )2 X /4 X 0.0942 t/m2x 1 T I 0.012
t 0.822
M7 T 6 2000 mm/H 1A 1




o= i H &

il

%

3.48

A =X
(R H) i
A% T A3 (13) (=3cm (ol]k e BT - B L T.(3kiE) 1 K0)
kA (M=30) t=12cm

3.48

HAEMA (RC-30) t=10cm

3.48




oG A ECEERELEEHE)
No.
4 i B 2 A e oy
(IP. 14  ~7HD) HEPEOME ¢ 2000 mm
t= 12 mm A NEE ¢ 2000 mm
S ¢ 2024 mm
HRELES r—3 TR m 1.683
— % 1.50  — 0.250 I 1.250
I ETEE IR Il 0.250
Sr—3 TR L w
K| Vi= 22X £ /4X  1.683 = 5.29 m’
Pef| Vv21= 0.165 2X 1 /4X 2.003 = -0.04 l HIVP
V22= 29X w/4X = I
V23= 29X w/4X = I
V24= 29X w/4X = I
V25= 29X w/4X X = N
V26= 29X /4% X = N
m’ 5.25
—EBHERL Rz I
Akl Vi= 2,024 2X /4% 1.250 = 4.02 m’
el V21= -2.000 "2X 1 /4 X 0.401 = -1.26 I WOED
(1.500-0.849-0.250)
m? 2.76
Pl V23= 2.00 2X /4% 0.401 = 1.26 m?
Pe|l v24= 0.165 2X 1 /4X 1.218 = -0.03 l HIVP
m3 1.23




No.
PR 5] =X Hifr] $H &
SEHURETE T (MP. 3 SibD) FEIEOME ¢ 2000 mm
t= 12 mm HENEE e 2000 mm
S SME ¢ 2024 mm
I UEAIRHIFEA T) m 5.936
JE AR Il 6.136
RAIRZS i 4.936
Sk I 0.900
HEEE A+ (N=5) 1.300 m 1.300
) (5<N =30) I -
g 1 (N =30) I -
) (30<N=50) I -
B 1 (N=30) 4.036_+0.550 I 4.586
) (30<N=50) I -
&t m 5.886
BHAE TR T [iERC
EPEOIMT T | t=5cm Opl) oz [0 I - U L T.(3a) | KD) m 7.29
SRR T | t=5cm (33 [ s b - FiugE L T.(3658) 1 10) m” 4.01
FESRAL Y As 4.01 X 0.05 m’ 0.20
Ay 2,024 X gx/4 X 593 -  1.32 X  1.11 m’ 17.63
A+ 2.0242 X g/4 X 5.936 m 19.1




A
No.

4 i B e HAL) ¥ &
SRR ) — N m® 3.1
AT A MRLER T kAL & m’ 1.2
M E

Segar— ) é 2000 mm t= 12 mm = 2.4 K 1

=y $ 2000 mm t= 12 mm = 2.2 U 1

A=) é 2000 mm t= 12 mm = 0.5 I 1

WER =) » 2000 mm = 2.0 I 1

& &t ZN 4
RIVNES L] L
thiiar aey BpTl 2

1T Y VIR e R m 6.3
-y ER m 1364
=B EIRTE 12.000 X 7o 4+ 1.364 X4 m 11.7
A5 HE

(=D 1.364 X 0.615 t/m t 0.839
(EE) (. 0.2055 + )2 X /4 X 0.0942 t/m2 X T i 0.003

t 0.842
M7 T 6 2000 mm/H 1A 1




o= i H &

il

%

3.48

A =X
(R H) i
A% T A3 (13) (=3cm (ol]k e BT - B L T.(3kiE) 1 K0)
kA (M=30) t=12cm

3.48

HAEMA (RC-30) t=10cm

3.48




oG A ECEERELEEHE)
No.
4 i A 2 A e oy
(MP. 3  ~7HD) HEPEOME ¢ 2000 mm
t= 12 mm A NEE ¢ 2000 mm
S ¢ 2024 mm
HRELES r—3 TR m 3.436
— % 1.50  — 0.250 I 1.250
I ETEE IR Il 0.250
Sr— TR L 7o kar g —k
K| Vi= 2°2X /4% 3.436 = 10.79 m’
Pepil vol= -1.66 2X /4% 0.110 = -0.24 I JEESR
V22=  -1.60 2X /4X  2.400 = -4.83 n |k ey s (1)
V23=  -1.60 2X ©/4X  0.926 = -1.86 no | ERE(TfE)
(4.936-1.500-2.400-0.110)
V24= 29X w/4X = I
V25= -0.2055 2X 7t /4 X 0.200 X 1 = -0.01 N PRP
V26= 29X /4% X = N
m’ 3.85
—EBHERL Rz I
Akl Vi= 2,024 2X /4% 1.250 = 4.02 m’
PERR| V21= —1.66 "2X /4 X 1.174 = -2.54 I EAE (1 fH)
v22=—( 1.66 "2+ DX /44X 0.076 = -0.16 I FlEE (1 fE)
V23= 29X /4% = ] FhEEYNZZA
m’ 1.32




No.
PR 5] =X Hifr] $H &
SEHURETE T (MP. 4 SEHD) FEIEOME ¢ 2000 mm
t= 12 mm HENEE e 2000 mm
S SME ¢ 2024 mm
s URES UEASEHIFEA T) m 6.432
JE AR Il 6.632
SEYIGE I 5.432
Sk I 0.900
HEEE A+ (N=5) 1.300 m 1.300
) (5<N =30) I -
g 1 (N =30) I -
) (30<N=50) I -
B 1 (N=30) 4.532 +0.550 I 5.082
) (30<N=50) I -
&t m 6.382
BHAE TR T [iERC
EPEOIMT T | t=5cm Opl) oz [0 I - U L T.(3a) | KD) m 7.29
SRR T | t=5cm (33 [ s b - FiugE L T.(3658) 1 10) m” 4.01
FESRAL Y As 4.01 X 0.05 m’ 0.20
ey 2,024 ° X gm/4 X 6432 - 162 X  1.11 m’ 18.90
A+ 2.0242 X g/4 X 6.432 m 20.69




o= B B O F
No.

4 i B e HAL) ¥ &
AR 7Y — b m® 3.1
AT A MRLER T kAL & m’ 1.2
M E

Segar— ) é 2000 mm t= 12 mm = 2.4 K 1

=y $ 2000 mm t= 12 mm = 24 U 1

A=) é 2000 mm t= 12 mm = 0.8 I 1

WER =) » 2000 mm = 2.0 I 1

& &t ZN 4
RIVNES L] L
A % F 2

1T Y VIR e R m 6.3
-y kR m 1368
=BGk E 12.000 X 7o 4+ 1.368 X4 m 11.8
A5 HE
(=D 1.368 X  0.615 t/m t 0.841
(EE) ( 0.2055 + )2 X /4 X 0.0942 t/m2 X T i 0.003
t 0.844
M7 T 6 2000 mm/H 1A 1




o= i H &

il

%

3.48

A =X
(R H) i
A% T A3 (13) (=3cm (ol]k e BT - B L T.(3kiE) 1 K0)
kA (M=30) t=12cm

3.48

HAEMA (RC-30) t=10cm

3.48




o AR FOERL HEFHER)

No.
4 i A 2 A e oy
(MP. 4 ~7HD) HEPEOME ¢ 2000 mm
t= 12 mm A NEE ¢ 2000 mm
S ¢ 2024 mm
HRELES r—3 TR m 3.932
— % 1.50  — 0.250 I 1.250
I ETEE IR I 0.250
Sr— TR L 7o kar g —k
K| Vi= 272X £ /4X  3.932 = 12.35 m’
el V21= -1.66 2X £ /4X  0.110 = -0.24 I JEESR
V22= -1.60 "2X 1 /4X 1.500 = -3.02 | R T ey s
V23=  -1.60 2X 1 /4X 1.800 = -3.62 I ERE
V24=  -1.60 2X 1 /4X  0.522 = -1.05 I
(3.932-0.110-1.500-1.800)
V25= -0.2055 2X 7t /4 X 0.200 X 1 = -0.01 N PRP
V26= 29X /4% X = N
m’ 4.41
—EBHERL Rz I
Akl Vi= 2,024 2X /4% 1.250 = 4.02 m’
PERR V21= —1.60 "2X /4 X 1.138 = -2.29 I [IERE
(1.500-0.362)
V22=—( "2+ 2)X 1 /4X = I
V23=  1.14 2X x /4X 0.112 = -0.11 I SREEY L
m’ 1.62




etk (1)

-y AL ¢ 1500 mm  (FREHEA) & AT
1

f& H il Az | IP.13 &
EHEURES UEASEHIFEHA T) m 3. 953 3.953
JEATE I 4.153 4.153
SEVTEE U 2. 953 2. 953
gl J 0. 900 0. 900
A+ N=5 m 1. 300 1.300

5<<N =30 U - _

WE 1+ N =30 ) - _

THERE 30< N =50 N - .
W 1 N =30 J 2. 603 2. 603

30<N =50 U - -
it m 3.903 3.903

BRI L

SR T |As  t=15cmPA T m 5. 63 5. 63
SERUE T |As  t=10cmPh T m2 2.39 2.39
FEBIALY A m3 0.12 0.12
FEAE L5y m3 6.33 6.33
P 5 m3 7.21 7.21
FEAE A B~ RE X Y~ Bl m3 0. 88 0. 88




WLy ) SEHT ¢ 1500 mm  (FEENEA) etk (2)

f& H il Bz [ IP.13 o
JEAZaY ) -} m’ 1.8 1.8
ATAMLER | JEsKALS ) & i 0.7 0.7
HRET i+ J 0.79 0.79

s U 3.92 3.92

G-y E1dh)
SeERr—=yv) | ¢ 1500mm =12 1 = 2.4 i 1 2.4 L
- [¢1500mm t=12 1 = 1.5 I - - -
Br-vr [ ¢1500mn t=12 1 = 1.6 i — - -
&) ¢ 1500mm t=12 1 = 1.8 I - - -
- [ ¢1500mn t=12 1 = 2.0 i — - -
&) ¢ 1500mm t=12 1 = 0.7 U 1 0.7 1
R~y | ¢ 1500mm 1 =20 A 1 1
it K 3 3.1




HSr—vs)” APl ¢ 1600 mm GREEA)  FEFEHER (3)

e i gl [t [ 1p1s | | | o
R M EEA fii T 1 1
BEEES i 1 1

LEFTY  IREERE m 4.7
r=v ) WMEE m 1.347 1.347
=y IR E I 10. 10 10. 10
)5y7° t 0. 640 0. 640
BEET BB o150mmM | @ | 1 )
SiEEIHT [IRIEIH

[ME]

EfET P AR EET A2y (13)  t=3cm m2 1.87 1.87
LEEAR T PRI (M-30)  t=12cm | # 1.87 1.87

TEEET | FAMA (RC-30)  t=10cm I 1.87 1.87




THEELIMT - BIR LT (Fa@)

I i =1 = 4 =
S ) HFUZE = 1.500 m
SHEAK=2nr - tan(180° /n) n %, r o FEE
L=2 x 8 x ( 1.700 / 2 )x tan(180° / 8 ) = 5.633 5.63 m
(RETNE+0.200)

S EIE EiE=n - r’-tan(180° /n) noc . r o HE

A= 8 x ( 1.700 / 2 )2 x tan(180° / 8 ) = 2.394 2.39 m?

(FEU1%+0.200)

S RE R A= 2394 —  0.820 2x /4 = 1.866 1.87 m®




H & B B O F
No.
4 W ) =X HAL | % &
NSNS T (IP. 13 ~ihi) FAEPEOE ¢ 1500 mm
t=_ 12 mm BN ¢ 1500 mm
BEIME 6 1524 mm
IS URES UEASEHIFEA T) m 3.953
JEATR U 4.153
RYAZIRES i 2.953
FlHkE ) 0.900
+HEEE i (N=5) 1.300 m 1.300
n (5<N=30) I -
WE T (N=30) I -
U (30<N=50) I -
HUE (N=30) 0.550 +2.053 I 2.603
U (30<N=50) U -
aEt m 3.903
LI T a8
BT T | t=5cm Call o A BT - BUE L T.CH@) | KD) m 5.63
BREBUE T |t=5cm (313 [ & g - gL T (3) 1 KY) m” 2.39
PRIy As 2.39 X __0.05 m’ 0.12
Ay 1.524 * X /4 X 3953 - 079 X 1.11 m’ 6.33
P - 15242 X n/4 X 3.953 m3 7.21




No.
£ g B X HAL | s
AR 7Y — b m’ 1.8
ATA WRLFR ek m’ 0.7
T EER R
SeERr— ) ¢ 1500 mm t= 12 mm = 24 i 1
A ¢ 1500 mm t= 12 mm = N
=y ¢ 1500 mm t= 12 mm = 0.7 i 1
WG r=vy ¢ 1500 mm = 2.0 I 1
& &t N 3
RIVNES & 1
S & 1
1 PTG VR R m 4.7
=y EERE m 1.347
=y rgE [ 1500 X & + 1.347 X4 m 10.1
AI5y T HE
(FEER) 1.347 X 0.466 t/m t 0.628
(HEHEER) ( 0406 4+  0.00 )* X /4 X 0.0942 t/m2x 1 f& i 0.012
t 0.640
MEE Tk 6 1500 mm/H fi# 1




TERET

A (RC-30) t=10cm

B = i " O F
No.
< 5 N B g
S%ETE 1A T ({545 1H) ifi i
FET FABRIET 22(13) t=3cm (B34 TR i - gL TOk) 110) | m” 1.87
PERET kA (M-30) t=12cm m” 1.87
m” 1.87




o= A ECEEL LEHRE)
No.
4 g B e HAr | %% iy
(IP. 13  ~7HD) B FEOVPE ¢ 1500 mm
t= 12 mm FHENEE ¢ 1500 mm
ENE S 1524 mm
HRELES r—3 T ER m 1.453
— % 1.500 — 0.250 I 1.250
I ETEE Callags [ &2 BT B L T.(36E) 1 &0) I 0.250
r—3 TR [
ENE 152X /4%  1.854 = 3.28 m®
el val= 2X 7 /4 X = 0.00 U HIVP
V292= 29X /4% = 0.00 I
V22= 2X /4% = 0.00 i
V23= 2X /4% = 0.00 i
V24= 0.165 2X 5 /4 X 1.753 X = -0.04 I HIVP
m® 3.24
— R L i+ 2.953-1.854-0.250
ENE 1.5 72X £ /4X  0.849 = 1.50 m®
e V21= —1.500 "2X 5 /4 X 0.401 = -0.71 I HHER
(1.500-.849-0.250)
I 0.79
b V23=  1.50 2X w/4X  0.401 = 0.71 I
1.500-0.25-0.849
0.165 ..
Pl V24= 2X 7t /4 X 1.218 = -0.03 I
I 0.68




KEBARFHEFES
T =

WL WEL |JILF T ® F |X ; L—F— S
n T
S 1NO. | B 51 m m m m N m
IP. 13 2. 950 1. 350 4. 300 1 2
IP. 14 2. 950 1. 350 4.300 1 2
= B 5.900 2.700 8. 600 2.000 4.000
HEFEE #H=07 OKEBEEHAHFFH=. xls



K B # B H FR x B H B X
A HiEE 90.270 A HiEE 90. 250
B EITng 87.060 3TN o IP. 13 B EITng 87.045| 31N o: IP. 14
C B—1.00m 86. 060 C B—1.00m 86. 045
A—C 4.210 A—C 4.205
® O 4. 300 7@ FHBr No. N & 4. 300 7@ FHBr No.
& -vh GL 90. 250 0.020 4 & -vh GL 90. 250 0.000 4
T B IEE | & = T B IEE | &
3Lk -FhE[C] 1. 350 1. 350 3Lk -FhE[C] 1. 350 1. 350
1 WL [G] 0. 550 1.900 1 WG] 0. 550 1.900
1 WL [G] 7. 800 9.700 5.400 1 WEL[G 7. 800 9.700 5.400
DEL[G] 7950 DEL[G] 7950
WEL[S] 0.000 WEL[S] 0.000
SLF-EE[C] 1350 SLFR-EE[C] 1350
K 4.300 H 4.300

TESER

#E0T OKEBAAFHE. xls



£

Gl

it %

T % I #%
T

7 3 ECIEE
HEH— K/ A/ TH*E - EIRT L= 2.30 m 2.30
SEEBERIO Y EE - HIBT L=  1.20 m 1.20
B3 U EAI£300 x 4401E - EIET L= 8.30 m 8.30
B U E{AI;8250 x 250#% - EIET L= 6.20 m 6. 20
BEER4Ek < R —IL
A IN— EET N= &R 1.00
No. SEI5A A A FL
L IN— I N= Bl 1.00
BEES1EMH
L IN—F+I N= Bl 1.00




w B O 5 B
g K 8 W0 & L 5 B & K 10m =1,
HEHA K4 THE - BIHT
3, 000
= B AR 7o)
88460
= 100
1250
% E7 it g = B | # =1
CoRRYiEL (&f) [V=  (0.25%x0.25%x0.25-7w/4%x0.1572%0.25) x2x (10.00/3.00 m3 0.07
BB S (FERR) V= (0.25%0.25%0.25-7/4%0.1572%0.25) x2x (10.00/3.00 m3 0.07
avsy—k(18-8-258B) [V= (0.25%0.25%x0.25-7w/4%0.1572%0.25) x2x (10.00/3.00 m3 0.07
B8 (MEEY) A= (0.25x0.25%x4) x2x (10.00/3. 00) m2 1.67
t=bcm
R £ (RC-40) A= (0.25x%0.25) x2x (10.00/3. 00) m2 0.42
RISH 4 LR
HEHA K314 T%ig10.00/3. 00 5 Fr 3.33




# = it =1 e
g KX B W & L b5 B E K 10m =1)
SEEERIJOVIEE - EIHT
120
MEBEBR IO vy
S 120 % 120 x 600
A 6L BELZILA I
S —
8
- %%agvbvmﬁp
20
£ E7 it g = B | # =
CoRYiEL (£ |V= 0.12x0.12x10.00 m3 0.14
RiRAL S (EERR) V=" 0.12x0.12x10.00 m3 0.14
MEZER IOV V="10.00/0. 60 & 16. 67
EI)JLZIL(1:3) V=" 0.12x0.02x10.00 m3 0.024
t=10cm
R £ (RC-40) A= 0.22x10.00 m2 2.20




¥ B #H ¥ B
g K 8B W & L % #E & 10m =1
@ U EIAI;#300 x 4408% - EIAT
700 avs -t
200,300 _, 200 18-8-40BB
DDy —T
800 %?o—;]o? P2
% L it g = B | # =
CoRRYiEL (£m) |V= (0.70x0.64-0.30x0.44) x10.00 m3 3.16
RERAL S (FERR) V= Ef= m3 3.16
av4y1)—k(18-8-258B) [V= (0. 70 % 0. 64-0. 30 x 0. 44) x 10.00 m3 3.16
BE: (MEEWY) A= (0.64%x2+0.64x2) x10.00 m2 25. 60
t=15cm
R &5 (RC-40) A= 0.80x10.00 m2 8.00




w B O B B
g K 8B W & g % #E & X 10m =1
® U EAI;#250 x 25081% - EIAT
600
100 350 150
150,250_, 200 U — b=
=
o | il a4 -
S = 18-8-408B
£ Py
S Pt
BEISvy—30
700 (RC-40)

% L it g = B | # =
CoERYiEL (&EfF) |V=  (0.60x0.50-0.25x%0.25-0.35x0.10) x10.00 m3 2.03
CoERbYiEL (8##5) [V= 0.35x0.10x10.00 m3 0.35
RERAL S (FERR) V=" (0.60x0.50-0.25x0.25-0.35x%0.10) x10. 00 m3 2.03
BB S (85FR) V=" 0.35%0.10x10.00 m3 0.35

L=500
aVvol)—r&E N=10.00/0. 50 1A 20. 00
avs)—k~18-8-2588) [V=  (0.60x%0.50-0.25%0.25-0.35%x0.10) x10.00 m3 2.03
BE: (MEEWY) A= (0.50+0.50) x2x10.00 m2 20. 00
t=15cm
R &5 (RC-40) A= 0.70x10.00 m2 7.00




No.b 1BHTAAKBMIEE (1 4HEY)

EXO0OBRWEHLIZEER - fib
RAERER: dl = 0.200 m ARLEZE:  h= 0.020 m
RHER . d2 = 0.200 m 1N -NE:  tl= 0.180m
EHER: d= 0.200 m TN -ME : t2= 0.290 m
ARLRE: D= 0. 900 m+0. 407 . t3= m
HEBEEs=ZE: Di= 1.100 m
ERRBIA :  D2= m NEHIN -FE=t1+ (BR+EE) /2

PRP ¢ 200

VU¢ 200

I

154w R—IL

Bk EHE
1100

d/2

i3

% b7 = = B =
B OB 1/2% 0%, 0. 2% (0. 9+0. 407) =0. 126 m2 0.410
A9 V)— b | /4+D"2%t3- 7t /4xd " 2x1/2xD+ 7t /4%D2" 2% t 3

=71 /4%0. 900" 2%0. 2905t /4*0. 200" 2%1/2*1. 307 m3 0.164
EILZILEFE | /4xD"2-d*D+ (B #y)
=7t /4%0. 900"2-0. 200* (0. 900+0. 407) +0. 410 m2 0.784




No.1 1BSHTAAKBMIGHEE (1 4AHEY)

EX0oBMELLIZBEER -
MAER: dl = 0.200 m ARLEZE:  h= 0.020 m
TRHER: d2 = 0.200 m 1N -NE:  tl= 0.180 m
THER d= 0.200 m N -ME . t2= 0.290 m
AR D= 0.900 m D 3= m
HEBEEs=ZE: Di= 1.100 m
ERRBIA :  D2= m NEHIN -FE=t1+ (BR+EE) /2

d/?2

t2

% b7 = = B =
B B 1/2% 70 xd*D=1/2% 7t ¥0. 200%0. 900 m2 0.283
A9 V)— b | /4+D"2%t3- 7t /4xd " 2x1/2xD+ 7t /4%D2" 2% t 3

=71 /4%0. 900" 2%0. 2905t /4*0. 200" 2%1/2*0. 900
+ 7t /4%0. 000" 2%0. 000 m3 0.170
EILZILEFE | /4xD"2-d*D+ (B #y)
=7 /4%0. 900°2-0. 200%0. 900+0. 283 m2 0.739




5

il

iom

=
E K 8 L & T 5 B & K 187 =)
M. 11BEERUk-  dun -MEEET
20 o
A
QR > o
9 Q X ERE RO ¢ 350
A=0. 108m2
3B 2% ¢ 900
o A € 1
< \77 \/\\
2 PRP ¢ 200
KA oNn—+tary)—+F
P 18-8-40BB
0
300 $2300 300
& 2900
| xmeoL—zuy
| | ¢900 | X PE % FIRA O 5
i 900 5 -
13 i Tl 3]
Y SRS 89. 000 o
fa Al = fam |
KA N—kaLh)—+ & RIS 2 3
18-8-408B 2 %‘ S
= A
() .
- FRES L—F 24
L 750 500/
i 1
% b Hi = = BT 8 =
avhy— k&) V= (r/4%2.30°2/2-0.10%2.30) % 0. 80-
(7 /4% (0.9072+0. 20°2) /2+0. 108) x 0. 80 m3 1.12
pip o A= 7t x (0.90+0.20) /2% 0.873+(0. 162 x 2+ 7t X 0.35/2) x0.80 | m2 2.21
FRPG L—F >4
(HiGHRLERRE) N= #H 1.00
< 2k—LEITL ¢ 200 & 1.00
BYT BT 1.00
T UR—ILARE S#F
1) Tt E ¢ 200 Ed 1.00




X B # I % i =
XE#HRT
-] B By
XERT
m
H. =#. B=15cm 565. 10
m
B. E#. B=45cm 21.90
Hak=3 m
66. 08

B. E#. B=15cmit®




REHRLT HELHE
EBS EES EES
T ' E Al bt B Bfr| 1600-5 1600-4 251-1 =
[GiPEl 1P [GiPEl
RERT | AR, PR B F4R B=15cm m 88.40 476.70 565. 10
F1E R B E#R B=45cm m 3.00 3.90 6. 90
REMT B 4R B=45cm m 6. 00 9.00 15.00
W SET &
A4 ¥<—7% B=15cmiE 16.52( m 33.04 33.04 66. 08




XE#HREIRT

BRAR 1600-5
I5E CE:N HA| %8
XE#HREIET
Bl#R., hR B =R
B=15cm 2.80 + 2.30 + 83.30 = 88.40 m 88. 40
Z1E§5 SRES
B=15cm 3.00 = 3.00 m 3.00
i bE SRES
B=15cm 6.00 = 6. 00 m 6. 00
s BESETE
B=15cm#a&| 16.52 X 2 = 33.04 m 33.04




XE#HREIRT

BRAR 1600-4
I5E CE:N HA| %8
XE#HREIET
Bl#R., hR B =R
B=15cm 115.10 + 2.00 + 217.60 + 142.00 = 476.70 m 476.70
Z1E§5 SRES
B=45cm 1.50 + 2.40 = 3.90 m 3.90
BSHE B =R
B=45cm 9.00 = 9.00 m 9.00
s BESETE
B=15cm#a&| 16.52 X 2 = 33.04 m 33.04




